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Bir Klasiği

Ankara temaslarına devam eden 5 Ocak Medya Grubu Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu, Başkentte önemli 
isimler ile yaptığı röportaj serisine Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şahin ile devam etti

5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygu-
lu, Başkent Ankara’da, röportajlarında önemli bir ismi konuk etti. 
Devlet kurumlarında önemli görevlerde bulunan, RTÜK geçmişi ve 
Türk Telekom CEO’su olarak üstlendiği yeni rol göz önüne alındı-
ğında, ülkemizin önemli bir bürokratı olan Ebrubekir Şahin, Savaş 
Çokduygulu’nun sorularını yanıtladı. 

Türk Telekom olarak, 5G teknolojisini kültür ve sanatla harmanladıklarını da dile 
getriren Ebubekir Şahin, “Türkiye’nin 5G altyapısına sahip ilk ve tek kültür ve sanat 

merkezi olan Atatürk Kültür Merkezi’nde; 
5G teknolojisinin imkanlarını, sanatsever-
lere sunuyoruz. AKM’de sağladığımız 5G 
deneyimiyle, teknoloji ve sanatı birleşti-
ren sıra dışı deneyimleri kullanıcılarla 
buluşturuyoruz. 5G teknolojisinin 
yüksek hız, düşük gecikme 
ve eş zamanlı bağlantı gibi 
yenilikçi özelliklerini, merhum 
sanatçı Müslüm Gürses’in 5G 
tabanlı hologramı ile katılım-

cılara aktardık. Rap müzik sanatçısı Sefo’nun yanı sıra Fatma Turgut 
ile marka yüzümüz Tolga Çevik, Gürses’in 5G tabanlı hologramı ile 
sahne performansı gerçekleştirdi. Ana destekçisi olduğumuz Atatürk 
Kültür Merkezi’nde (AKM) teknoloji ile sanatı buluşturduğumuz 5G ile 
yenilikçi bir sanat deneyimini sanatseverlerle buluşturduk.” ifadeleri-
ni kullandı.

“İLETİŞİMİN HER DÖNEMİNDE OLDUĞU 
GİBİ 5G ÇAĞININ DA ÖNCÜSÜYÜZ”

“5G’NİN DÖNÜŞTÜRÜCÜ GÜCÜNÜ 
VE TEKNOLOJİSİNİ YAŞAMIN TÜM 

ALANLARINA YANSITTIK”

Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şa-
hin, “Türkiye’nin dijital geleceğini 
inşa eden Türk Telekom olarak, güçlü 
altyapımız ve teknoloji birikimimiz-
le yaşamın tüm alanlarında ‘insan’ı 
merkeze alan çalışmalar yürütüyoruz. 
Bugüne kadar sağlıktan sanayiye, 
tarımdan spora, kültür-sanattan eğlen-
ceye farklı alanlarda öncü 5G uygula-
malarımızla “Herkes için 5G” anlayışı-
mızı ortaya koyduk.” diye konuştu.

“TÜRK TELEKOM 5G TEKNOLOJİSİ İLE SANATTA
YENİ BİR DEVRİN KAPISI ARALANDI”

Türk Telekom 
Müslüm 
Gürses

 Hologramı

Savaş ÇOKDUYGULU’nun Türk Telekom CEO’su Ebubekir ŞAHİN ile yaptığı Röportajın Ayrıntıları 2. Sayfada

Adana’da milyonlarca öğrencinin güvenli ve huzurlu bir eğitim-öğretim ortamına sahip 
olması amacıyla, kentteki tüm güvenlik dinamikleri teyakkuza geçti. Adana Valisi Mustafa 
Yavuz, Bakanlık nezdinde yapılan toplantı öncesi İl Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Arıkan, 
İl Jandarma Komutanı Tümgeneral Coşkun Sel, İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Nurettin 
Aras ile toplantı gerçekleştirdi. Değerlendirme toplantısında, okul çevrelerinde alınacak ek 
güvenlik tedbirleri masaya yatırıldı. Okulların çevresinde hâlihazırda uygulanan güvenlik 

tedbirleri gözden geçi-
rilerek kapsamı genişle-
tilecek. Öğrenciler için 
tehdit oluşturabilecek her 
türlü risk unsuru ivedi-
likle tespit edilip ortadan 
kaldırılacak. Emniyet 
ve jandarma birimleri-
nin okul bölgelerindeki 
denetimleri kesintisiz ve 
tavizsiz bir şekilde sürdü-
rülecek.

İçişleri 
Bakanı Mustafa 

Çiftçi, Milli Eğitim Bakanı 
Prof. Dr. Yusuf Tekin, 81 ilin 
valilileriyle video konferans 

yöntemiyle toplantı 
yaptı

Denetimler sıkılaştırıldı 
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Milli Eğitim Bakanı Prof. Dr. Yusuf Tekin, 81 ilin 
Valisi ile Video konferans yöntemi ile okul güvenliğine ilişkin mevcut uygula-
malar, risk alanları ve ilave tedbirlerin ele alındığı ‘Okul Güvenliği’ toplantısı 
gerçekleştirildi. Toplantıya İl Emniyet Müdürleri, İl Jandarma Komutanları ve 
İl Milli Eğitim Müdürleri de hazır bulundu.

ADANA’DA ÜST DÜZEY ‘OKUL GÜVENLİĞİ’ ZİRVESİ

2 3. Sayfada

j Türk-İş Başkan Yardımcısı ve Yol-İş Genel Başkanı Ra-
mazan Ağar ile Semih Pala, Kızılay Genel Sekreteri Ramazan 
Saygılı’yı ziyaret etti.
j Türk-İş Başkan Yardımcısı ve Yol-İş Genel Başkanı Rama-
zan Ağar ile Semih Pala, Türkiye Kızılay Derneği Genel Sek-
reteri Ramazan Saygılı’yı genel merkezde ziyaret etti. Gerçek-
leşen ziyarette, çalışma hayatına ilişkin konular ile kurumlar 
arası sosyal iş birlikleri kapsamında yürütülen çalışmalar ele 
alındı. Taraflar, mevcut projeler ve yapılabilecek ortak faaliyet-
ler üzerine görüş alışverişinde bulundu.

Ebubekir
Şahin

Türk-İş ve Kızılay’dan 
önemli buluşma

Ramazan
Ağar

Ramazan
Saygılı

‘KULiS’ YiNE ÇOK 
KONUŞULACAK

j Seyhan Belediyesi’nde beklenen promosyon görüşmeleri gerçekleşti. 
Peki nasıl bir karar çıktı?
jAdana’nın yolları taştan değil çukurdan geçilmiyor. Tüm Adanalı Yol 
İşleri Daire Başkanı İbrahim Karaoğlu’nun görevden alınıp alınmayaca-
ğını bekliyor.
j Yoğun yağmurlardan sonra Afrika sıcakları geliyor, sinekle mücadele 
yapılmazsa Adanalıyı zor günler bekliyor.
j “Sanal cesaret, gerçek vahşet: gençlik nereye sürükleniyor?”
j Moderatörlüğünü Gazeteci 5 Ocak TV Program Müdürü Mu-
rat Yonat’ın yaptığı, 5 Ocak Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni 
Sefa Saygıdeğer, 5 Ocak TV Genel Yayın Yönetmeni Serden 
Çevik ve 5 Ocak Gazetesi Haber Müdürü Murat Gegin’in yo-
rumlarıyla haftanın flaş gelişmeleri ele alınacak.

Kulis bugün Saat 11:00’de 5 Ocak TV

Savaş
Çokduygulu

Ebubekir
Şahin
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5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onur-
sal Başkanı Savaş Çokduygulu, Başkent 
Ankara’da, röportajlarında önemli bir 
ismi konuk etti. Devlet kurumlarında 
önemli görevlerde bulunan, RTÜK geç-
mişi ve Türk Telekom CEO’su olarak 
üstlendiği yeni rol göz önüne alındığında, 
ülkemizin önemli bir bürokratı olan Eb-
rubekir Şahin, Savaş Çokduygulu’nun 
sorularını yanıtladı. 

Savaş Çokduygulu: Türk Tele-
kom’un imtiyaz sözleşmesinin 2050 
yılına kadar uzatılması, şirket için sadece bir hukuki sü-
reç mi yoksa Türkiye’nin dijital bağımsızlığı yolunda yeni 
bir ‘milat’ mı? Bu uzun vadeli güvenle ilk hangi dev yatırı-
mı göreceğiz?

Ebubekir Şahin: Türkiye’nin dijital geleceğinin inşasına ön-
cülük eden Türk Telekom, ülkenin dört bir yanında fiber altyapı 
yatırımlarını sürdürüyor.  81 ilin her noktasını fiber ağlarla ören 
Türk Telekom’un sabit hizmetler imtiyaz sözleşmesi 2050 yılına 
kadar uzatıldı. Bu müstesna sorumluluğun bize yeniden emanet 
edilmesinden onur duyuyoruz. Ülkemizin iletişim altyapısının ku-
rucusu ve geliştiricisi Türk Telekom olarak, bugüne kadar imtiyazı, 
ülkemize ve milletimize hizmet anlayışıyla, tarihi bir misyon olarak 
üstlendik. Türk Telekom olarak Sabit Hizmetler İmtiyaz Sözleşme-
si’nin uzatılmasını, Türkiye’nin dijital dönüşümünü tamamlama 
hedefimiz doğrultusunda bize stratejik ve net bir yol haritası çiz-
memiz açısından önem taşıyor. Sürecin ülkemizin, devletimizin 
ve şirketimizin menfaatleri çerçevesinde sonuçlanmış olmasından 
mutluluk duyuyoruz. Bu güven tazelemeyle birlikte, uzun vadede 
kesintisiz yatırım yapma ve şebekemizi çok daha öngörülebilir bir 
şekilde dönüştürme fırsatına kavuştuk. Bu vizyonun ilk ve en bü-
yük yansımaları olarak, Türkiye ekonomisine 20 milyar dolar tuta-
rında doğrudan katkı sağlayacağız. Sahada en 
yoğun şekilde göreceğiniz öncelikli yatırımları-
mız, kalıcı değer yaratan fiber dönüşüm projele-
rimiz olmaya devam edecek. 2030 yılına kadar 
fiber erişimini 37 milyon haneye ulaştırmayı ve 
sabit genişbant ortalama fiber bağlantı hızımızı 
7 katına çıkarmayı hedefliyoruz. Elbette yatırım 
vizyonumuz sadece altyapıyla sınırlı değil, dijital 
ekosistemin omurgasını güçlendirmek adına 
sanal ağlardan kuantum iletişime, siber güven-
likten yapay zekâya ve nesnelerin internetine 
(IoT) kadar birçok alanda dev adımlar atmayı 
sürdüreceğiz.

Savaş Çokduygulu: 2026’yı ‘5G yılı’ 
olarak ilan ettiniz. Türkiye bu teknolojiye 
geçerken yerli ve milli altyapı bileşenle-
rinin payı ne olacak? Türk Telekom bu 
süreçte bir teknoloji sağlayıcısı olarak mı 
yoksa operatör olarak mı konumlanacak?

Ebubekir Şahin: Köklü geçmişimizden 
aldığımız güçle Türkiye’nin dijital dönüşümüne 
yön verirken, teknoloji üreten ve ihraç eden bir Türkiye hedefiyle 
milli kalkınmanın lokomotifi olmayı sürdürüyoruz. Türk Telekom 
olarak, Türkiye’yi dijital güç haline getirme hedefiyle yolumuza 
devam ederken 5G’yi yalnızca daha yüksek hız sunan bir teknoloji 
olarak görmüyoruz. Pek çok alanda üretkenliği artıracak, yeni iş 
modellerinin önünü açacak stratejik bir dönüşümün anahtarı ola-
rak değerlendiriyoruz. 

Bu dönüşümün en güçlü temeli ise fiber altyapı. “Güçlü alt-
yapı, güçlü gelecek” anlayışıyla kurduğumuz 535 bin kilometreyi 
aşan fiber ağımız ve fiberle bağlı baz istasyonlarımız sayesinde 81 
ilde güçlü 5G deneyimi sunmaya hazırız. LTE mobil baz istasyon-
larımızın %61’ini fiberle bağlı konuma getirerek dünya genelinde 
2030 için hedeflenen oranı şimdiden aştık. 

Biz kendimizi sadece bir telekomünikasyon şirketi olarak 
konumlandırmıyor, yenilikçi teknolojilerdeki oyun kurucu ro-
lümüzle dijital geleceğin mimarı olarak görüyoruz. Türkiye’nin 
güçlü fiber altyapısına sahip olarak, yıllardır yatırımlarımızı 5G ile 
uyumlu olarak gerçekleştirdik ve sürece çok iyi hazırlandık. 5G 
frekans ihalesinde mobil stratejimizle uyumlu sonuçlar elde ederek 
5G’de abone başına en yüksek kapasite kullanım hakkına sahip 
olduk.  Bu dönemi şebeke dönüşümü ile birlikte aynı zamanda 

milli teknoloji 
ekosistemini 
büyütme fırsatı 
olarak görüyo-
ruz. Bu süreçte 
5G teknoloji-
lerinde yerli ve 
milli çözümlerin 
geliştirilmesini 
ise stratejik bir 
öncelik olarak 

konumlandırıyoruz. Teknoloji üreten 
ve ihraç eden bir Türkiye hedefiyle 5G 
ekosisteminin tüm bileşenlerini yerli mü-
hendislik gücümüzle inşa ettik. Ülkemizin 
yüksek teknoloji ihraç etme hedefine 
doğrudan katkı sağlamak amacıyla, grup 
şirketlerimiz Argela ve Silikon Vadisi’ndeki 
iştirakimiz Netsia aracılığıyla 5G ve ötesi 
teknolojilerde 74 uluslararası patente ulaş-
tık. Ayrıca 2025 yılındaki 921 milli patent 
başvurumuzla da Türkiye’de faaliyet 
gösteren firmalar arasında en fazla patent 

başvurusu yapanlar listesinde liderliğimizi sürdürdük.  Yatırım 
planlamalarımız doğrultusunda ise, 5G ihalesinde aldığımız kap-
samlı frekanslarla ülke ekonomisine 1 milyar doların üzerinde ek 
katkı sunacağız. Yerli ve milli altyapı konusu ise bizim için bir stra-
tejik öncelik. Ülkemizin teknolojideki dışa bağımlılığını azaltmak 
ve küresel teknoloji liginde üst sıralara çıkmak adına sadece kendi 
Ar-Ge çalışmalarımızı yapmakla kalmıyor, milli çözümler üreten 
firmalara da yatırımlar yapıyoruz. Tüm bu teknoloji yatırımlarımız-
daki en büyük gayemiz ise “Herkes için 5G” vizyonumuzla dijital 
uçurumları kapatmak. Teknolojiyi milli egemenliğin üzerinde 
yükseldiği sarsılmaz bir temel haline getirmeyi hedefliyoruz. Milli 
ekosistemimizi güçlendirecek ve ülkemizi ileriye taşıyacak her tek-
nolojik hamlenin altında Türk Telekom imzasını atıyoruz. 

Savaş Çokduygulu: ‘Veri güvenliği’ ve ‘altyapı’dan so-
rumlu olarak tecrübeleriniz Türk Telekom’un siber güven-
lik politikalarını nasıl şekillendiriyor?

Ebubekir Şahin: Ülkemizin, kurumlarımızın ve kullanıcıla-
rımızın dijital bağışıklık sistemini güçlendirecek her çalışmanın 
içerisinde bulunmak hepimiz için öncelikli. Türkiye’nin dijital dö-
nüşümünün öncüsü Türk Telekom olarak, siber güvenliği ulusal 
güvenliğin önemli bir unsuru ve milli sorumluluklarımız arasında 

görüyoruz. Politikalarımızı şekil-
lendiren en temel yaklaşımımız; 
“Türkiye’nin verisini koruma” 
vizyonuyla hareket etmek ve kritik 
altyapılarda yerli ve milli ürün 
kullanmak. Yerli siber güvenlik 
ekosistemini güçlendirecek çö-
zümlerimizi artırırken, Türkiye’nin 
dijital güvenliğini koruma mis-
yonumuzu her şeyin merkezine 
koyuyoruz. Bu sorumluluk bilin-
ciyle, Türkiye’nin en büyük Siber 
Güvenlik Merkezi’nde, 250’yi 
aşkın alanında uzman mühendi-
simizle küresel standartlarda 7/24 
hizmet veriyoruz. Türkiye’nin en 
büyük siber güvenlik operatörü 
olarak, Türkiye’nin en geniş siber güvenlik hizmet portföyüne ve 
en büyük DDoS koruma kapasitesine sahip Siber Güvenlik Mer-
kezimiz ile siber sınırlarımızı korumak için durmaksızın çalışıyoruz. 
Altyapımızdaki güç ve siber güvenlikteki yetkinliğimiz uluslararası 
çapta da tescilleniyor. CREST tarafından üç başlıkta akredite edi-
len ilk kurum olmamızın ardından, dünya çapında siber güvenlik 
ekiplerini bir araya getiren FIRST topluluğuna da tam akredite 
olarak katıldık. En yüksek güvenlik seviyesinde hizmet sunmaya 
ve ülkemizin dijital güvenliğini sağlama misyonumuzu daha güçlü 
ve proaktif bir şekilde sürdürmeye devam edeceğiz.

Savaş Çokduygulu: Çocukların dijital güvenliğini ve 
dijital mahremiyeti ‘Uppy’ gibi projelerle teknik seviyede 
nasıl garanti altına almayı planlıyorsunuz?

Ebubekir Şahin: Dijital dünya birçok faydayı ve fırsatı be-
raberinde getirse de özellikle çocukların güvenliği dikkat edilmesi 

gereken konuların başında bulunuyor. Bu noktada özellikle tekno-
loji şirketlerinin daha güvenli dijital ortamlar oluşturma sorumlulu-
ğu bulunuyor. 

Türk Telekom olarak, yerli eğitim teknolojileri şirketi Düşyeri 
ile birlikte hayata geçirdiğimiz Uppy’le çocuklarımızın dijital dün-
yayla bağlantısını güvenli hale getiriyoruz. Uzmanlar, Türk bilim 
insanları ve mühendisler tarafından özel olarak hazırlanan bu 
ekosistemde, “Tüm Ekranların Çocuk Modu” sayesinde 2-6 yaş 
grubundaki çocuklarımızın teknoloji ile güven içinde tanışmasını 
sağlıyoruz. Başta çocuklarımız olmak üzere herkes için güvenli ve 
erişilebilir bir dijital dünya inşa etmek amacıyla çalışmalarımızı 
sürdüreceğiz.

Savaş Çokduygulu: 2025 yılını hedeflerin üzerinde bir 
büyüme ile kapattınız. Küresel ekonomik dalgalanmaların 
sürdüğü bir ortamda, Türk Telekom’un kar marjını korur-
ken teknolojik yatırımları finanse etme dengesini nasıl 
kuruyorsunuz?”

Ebubekir Şahin: Türk Telekom olarak yalnızca teknoloji 
yatırımlarımızla değil, aynı zamanda güçlü finansal yönetim anla-
yışımız, yatırımcılarımızla kurduğumuz şeffaf ilişkiler ve çevresel, 
sosyal ve yönetişim performansımızla da uluslararası alanda öncü 
şirketler arasında yer alıyoruz. Proaktif bir risk yönetimi uygula-
yor, operasyonel verimliliğimizi ön planda tutuyoruz.  2025 yılını 
güçlü bir finansal performans ve rekor yatırımlarla kapattık. Bu 
başarının temelinde küresel dalgalanmalara karşı geliştirdiğimiz 
disiplinli finansal yönetim ve stratejik önceliklendirme anlayışı 
yatıyor. 

Bununla birlikte Türk Telekom olarak biz yatırımlarımızı sa-
dece birer bilânço kalemi olarak değil, ülkemizin dijital geleceğini 
şekillendirme vizyonumuzun önemli bir aracı olarak görüyoruz. 
En büyük stratejik gücümüz ise yarım milyon kilometrenin üzerine 
çıkardığımız fiber altyapımız. Sahip olduğumuz bu geniş fiber ağ, 
şirketimizin sürdürülebilir büyümesinin olduğu kadar, 5G dönemi-

nin de en büyük teminatı. Fiberdeki bu eşsiz 
altyapı gücümüzü doğrudan mobile aktara-
rak, 5G için kritik öneme sahip olan fiberle 
bağlı baz istasyonu oranımızı şimdiden 
yüzde 61’e çıkardık. Önümüzdeki dönemde 
de tüm finansal ve operasyonel enerjimizi, 
“Herkes için 5G” anlayışımız doğrultusun-
da, dijital çağın olanaklarını 81 ilin her kö-
şesinde tüm bireyler için erişilebilir kılmaya 
harcamaya devam edeceğiz.
“5G’NİN DÖNÜŞTÜRÜCÜ GÜCÜNÜ 
VE TEKNOLOJİSİNİ YAŞAMIN TÜM 

ALANLARINA YANSITTIK”
Türkiye’nin dijital geleceğini inşa eden 

Türk Telekom olarak, güçlü altyapımız ve 
teknoloji birikimimizle yaşamın tüm alanla-
rında ‘insan’ı merkeze alan çalışmalar yürü-
tüyoruz. Bugüne kadar sağlıktan sanayiye, 
tarımdan spora, kültür-sanattan eğlenceye 

farklı alanlarda öncü 5G uygulamala-
rımızla “Herkes için 5G” anlayışımızı 
ortaya koyduk. 

“TÜRK TELEKOM 5G 
TEKNOLOJİSİ İLE SANATTA

YENİ BİR DEVRİN KAPISI 
ARALANDI”

Türk Telekom olarak, 5G teknolo-
jisini kültür ve sanatla harmanlıyoruz. 
Türkiye’nin 5G altyapısına sahip ilk 
ve tek kültür ve sanat merkezi olan 
Atatürk Kültür Merkezi’nde; 5G tek-
nolojisinin imkanlarını, sanatseverlere 
sunuyoruz. AKM’de sağladığımız 5G 
deneyimiyle, teknoloji ve sanatı birleş-
tiren sıra dışı deneyimleri kullanıcılarla 
buluşturuyoruz.

Mart ayında gerçekleştirdiğimiz 5G 
lansmanında, Ulaştırma ve Altyapı Ba-

kanlığımızın “Milli Teknoloji Hamlesi” vizyonuyla uyumlu olarak, 
5G’nin sağlayacağı değer, kültür ve sanat alanında somut uygu-
lama örnekleriyle sunduk. 5G teknolojisinin yüksek hız, düşük 
gecikme ve eş zamanlı bağlantı gibi yenilikçi özelliklerini, merhum 
sanatçı Müslüm Gürses’in 5G tabanlı hologramı ile katılımcılara 
aktardık. Rap müzik sanatçısı Sefo’nun yanı sıra Fatma Turgut 
ile marka yüzümüz Tolga Çevik, Gürses’in 5G tabanlı hologramı 
ile sahne performansı gerçekleştirdi. Ana destekçisi olduğumuz 
Atatürk Kültür Merkezi’nde (AKM) teknoloji ile sanatı buluştur-
duğumuz 5G ile yenilikçi bir sanat deneyimini sanatseverlerle 
buluşturduk. Devrim Erbil Dijital Resim Sergisi, “Herkes için 5G” 
vizyonumuz doğrultusunda yenilikçi uygulamalar geliştirmemizin 
en somut ve en güncel örneklerinden biri. 5G’nin sağladığı akıcılık 
sayesinde ziyaretçiler, İstanbul’un simge yapılarını konu alan eser-
leri, kesintisiz ve gerçekçi bir akışta inceleyebildi.

5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu Ankara’nın nabzını tutmaya devam ediyor...

Çokduygulu, Başkentte önemli isimler ile yaptığı röportaj serisine Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şahin ile devam etti

Savaş
Çokduygulu

Ebubekir
Şahin

“İLETİŞİMİN HER DÖNEMİNDE OLDUĞU 
GİBİ 5G ÇAĞININ DA ÖNCÜSÜYÜZ”

Türk Telekom 
Müslüm Gürses

 Hologramı

Türk Telekom 
Devrim- Erbil 

Artwork

Türk Telekom 
Sanal Gerçeklik 

Similasyonı

Ebubekir
Şahin
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İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Milli Eğitim Bakanı Prof. Dr. Yusuf Tekin, 81 ilin Valisi ile 
Video konferans yöntemi ile okul güvenliğine ilişkin mevcut uygulamalar, risk alanları ve 
ilave tedbirlerin ele alındığı ‘Okul Güvenliği’ toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıya İl Emni-

yet Müdürleri, İl Jandarma Komutanları ve İl Milli Eğitim Müdürleri de hazır bulundu. 
Adana Büyükşehir Bele-

diyesi, Adana’nın dört bir 
yanında üretimi ve üreticiyi 
güçlendirmek için destek çalış-
malarını sürdürüyor. 

Pozantı Kamışlı’da; Pozan-
tı Kaymakamı Muhammet 
Cengiz, siyasiler, kooperatif 
başkanları, muhtarlar ve Po-
zantılıların katıldığı törende 
üreticilere 900 bin çilek fidesi 
dağıtıldı. Böylece toplamda 
çiftçiye 4 milyon çilek fidesi 
desteği sağlanmış oldu. Çilek 
dağıtım Töreninde söz alan 
Adana Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Güngör Geçer, 
Pozantı halkına ve muhtarla-
ra Başkan Zeydan Karalar’ın 
selamlarını iletti.

TOPLAMDA 4 MİLYON ÇİLEK 
FİDESİ

Güngör Geçer şunları 
söyledi: “Pozantı’nın kalbinde, 
Torosların verimli topraklarına 
can suyu vermeye geldik. Bu-
günü kadar Adana Büyükşehir 
Belediyesi Pozantı’yı 4 milyon 
çilek fidesi ile buluşturdu. Ce-
viz, üzüm gibi ürünlerle ilgili 
de ciddi desteklerimiz oldu 
ve sürecek. Bu yıl özellikle bal 
ve çilek festivali de yapmayı 
düşürüyoruz. Belli bir süre ara 
verilmişti ama artık Adana Fes-
tivaller Şehri ve yaz aylarında 
yapılacak böyle bir festivalin 
Pozantı için önemli olacağını 
düşünüyorum.”

ARITMA TESİSİNİN YAPIMI 
HIZLA SÜRÜYOR

Pozantı Atık Su Arıtma 
Projesini başlattıklarını ve 
çalışmaların hızla sürdüğünü 
ifade eden Güngör Geçer şöyle 
devam etti: “Bu çağda, bu yüz-
yılda artık bütün ilçelerimizin 
arıtma sorunun çözülmesi la-
zım. Çevre sağlığı açısından bu 
çok önemli. Pozantı Arıtma Te-
sisi’nin bir an önce tamamla-
nıp hizmete girmesi için ince-
leme ve denetlemelerimizi sık 
sık gerçekleştiriyoruz. Bizler 
Karataş’taki, Yumurtalık’taki 
balıkçılarımızın da yanındayız, 
Saimbeyli’de kiraz üreticisinin 
de yanındayız, Pozantı’da çilek 
eken çiftçinin de yanındayız. 
Bütün vatandaşlarımıza eşit 
şekilde hizmet götürmek için 
çalışıyoruz. Göreve geldiğimde 
söylediğim gibi; Zeydan Kara-
lar’ın vatandaşa verdiği sözler 
benim sözümdür ve tamamını 
yerine getireceğiz. Yol, su, alt-
yapı ve diğer hizmetlerle ilgili 
onun sözlerini yerine getirmek 
zorundayız.  Çok şükür veri-
len sözleri teker teker yerine 
getirmenin mutluluğunu 
yaşıyoruz.”Adana Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Vekili 
Güngör Geçer Pozantı’da bazı 
mahallelerde halkla buluştu, 
sohbet etti ve sorunları birin-
ci ağızdan dinledi. (5 OCAK/
BŞB/BÜLTEN)

CHP’li Şevkin: Okullarda can güvenliği kalmadı
CHP Adana Milletvekili, TBMM 

Başkanlık Divanı Üyesi Dr. Müzey-
yen Şevkin, Türkiye’yi derinden 
sarsan okul baskınları sonrası TBMM 
Genel Kurulu’nda sert ifadelerle 
hükümete yüklendi. Önce Şanlıurfa 
Siverek’te, ardından Kahramanma-
raş’ta yaşanan ve öğrencilerin ya-
ralandığı, hayatını kaybettiği silahlı 
saldırıların kabul edilemez olduğunu 
vurguladı. Dr. Şevkin, “İki gündür 
ülke olarak infial yaratan olaylarla 
karşı karşıyayız. Gencecik çocukla-
rımızın can verdiği, yaralandığı bu 
saldırılar karşısında sorumlular hâlâ 
koltuklarında oturuyor” dedi.

“BU TABLO BAŞARISIZLIĞIN AÇIK 
İTİRAFIDIR”

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’i 
doğrudan hedef alan Dr. Şevkin, “Ta-
rihin en başarısız Milli Eğitim Bakanı 
derhal istifa etmelidir. Okullarda 
güvenliği sağlayamayan, gençleri 

koruyamayan bir anlayışın o koltukta 
kalmaya hakkı yoktur” ifadelerini 
kullandı. Eğitim sisteminin bilinçli 
şekilde çökertildiğini vurgulayan Dr. 
Şevkin, liyakatsiz yönetim anlayışı-
nın hem öğrencileri hem de aileleri 
büyük bir çıkmaza sürüklediğini söy-
ledi. Pozitif bilimin, sorgulamanın ve 
çağdaş eğitimin tasfiye edildiğini be-
lirten Dr. Şevkin, “Sosyoloji ve felsefe 

derslerinin yok sayıldığı, eğitimin 
gericileştiği ve ticarileştiği bir düzen 
yaratıldı. Öğrenciler bilim yerine hu-
rafelerle, sorgulayıcı düşünce yerine 
ezberle yetiştiriliyor” dedi.

“GENÇLER SUÇA SÜRÜKLENİYOR, 
İKTİDAR SEYREDİYOR”

İktidar sıralarına seslenen Dr. 
Şevkin, ülkede her geçen gün artan 
şiddet olaylarına dikkat çekti: “Bu 
ülke gerçeklerini daha ne kadar 
görmezden geleceksiniz? Her gün bir 
cinayet, bir saldırı, bir akran zorba-
lığı yaşanıyor. Gençler uyuşturucu, 
silahlanma ve ekonomik çaresiz-
lik kıskacında suça sürükleniyor.” 
Dr. Şevkin, hükümete açık çağrıda 
bulundu: “Artık seyirci kalmayı 
bırakın. Bu ülkenin çocukları sahip-
siz değildir. Derhal önlem alın, aksi 
halde bu tablonun sorumluluğundan 
kaçamazsınız.”  (5 OCAK/TBMM/
BÜLTEN) 

Denetimler sıkılaştırıldı 

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Milli 
Eğitim Bakanı Prof. Dr. Yusuf Tekin, 81 
ilin Valisi ile Video konferans yöntemi ile 
okul güvenliğine ilişkin mevcut uygula-
malar, risk alanları ve ilave tedbirlerin 
ele alındığı ‘Okul Güvenliği’ toplantısı 
gerçekleştirildi. 

Toplantı sonrası İçişleri Bakanlığı 
ve Milli Eğitim Bakanlığı’nın yaptığı 
ortak açıklamada şu ifadelere yer verildi: 
“Toplantıda, okul yönetimleri, rehberlik 
servisleri, öğretmenler, aileler, kolluk bi-
rimleri ve ilgili kamu kurumları arasında 
erken uyarı ve erken müdahale mekaniz-
malarının güçlendirilmesi yönünde gö-
rüş birliğine varılmıştır. Çocuklarımızın 
davranış dünyasında oluşabilecek risk 
işaretlerinin zamanında fark edilmesi, 
aile-okul-kamu-sivil toplum iş birliğinin 
güçlendirilmesi ve koruyucu-önleyici 
çalışmaların yaygınlaştırılması yönün-
de somut adımlar belirlenmiştir. Öte 
yandan, ruhsatsız silah ve benzeri tehlike 
oluşturan unsurlara erişimin önlenmesi, 
okul çevrelerinde denetimlerin artırıl-
ması, kriz anı müdahale kapasitesinin 

güçlendirilmesi ve psikososyal destek sü-
reçlerinin eş güdüm içinde yürütülmesi 
hususları da ayrıntılı biçimde karara bağ-
lanmıştır. Toplantı sonunda, kısa, orta 
ve uzun vadeli olmak üzere çok katmanlı 
bir eylem planının hazırlanması, iller ba-
zında risk değerlendirmelerinin güncel-
lenmesi, okul güvenliği uygulamalarının 
daha etkin hale getirilmesi ve kurumlar 
arası veri paylaşımı ile koordinasyonun 
daha da güçlendirilmesi yönünde de 
gerekli kararlar alınmıştır.”

ADANA’DA ÜST DÜZEY ‘OKUL 
GÜVENLİĞİ’ ZİRVESİ

Adana’da milyonlarca öğrencinin 
güvenli ve huzurlu bir eğitim-öğretim 
ortamına sahip olması amacıyla, kentteki 
tüm güvenlik dinamikleri teyakkuza geç-
ti. Adana Valisi Mustafa Yavuz başkanlı-
ğında gerçekleştirilen kapsamlı değerlen-
dirme toplantısında, okul çevrelerinde 
alınacak ek güvenlik tedbirleri masaya 
yatırıldı.

Eğitim yuvalarını her türlü riskten 
arındırmayı hedefleyen kritik toplantı; 
Adana’nın en üst düzey güvenlik ve 

eğitim kurmaylarını bir araya getirdi. 
Zirveye; Vali Yardımcısı Hasan Balcı, İl 
Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Arıkan, İl 
Jandarma Komutanı Tümgeneral Coşkun 
Sel ve İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet 
Nurettin Aras katıldı.

“OKUL ÇEVRELERİNDE 
RİSK UNSURLARI ORTADAN 

KALDIRILACAK”
Toplantının ardından alınan kararlara 

ilişkin net bir mesaj veren Adana Valisi 
Mustafa Yavuz, öğrencilerin eğitimlerini 
güven içerisinde sürdürebilmeleri için 
kurumlar arası iş birliğinin en üst seviye-
de tutulacağını vurguladı.

Sahadaki uygulamalara dair alınan 
yeni kararlar ise şöyle sıralandı:

Okulların çevresinde hâlihazırda 
uygulanan güvenlik tedbirleri gözden 
geçirilerek kapsamı genişletilecek.

Öğrenciler için tehdit oluşturabilecek 
her türlü risk unsuru ivedilikle tespit 
edilip ortadan kaldırılacak.

Emniyet ve jandarma birimlerinin 
okul bölgelerindeki denetimleri kesinti-
siz ve tavizsiz bir şekilde sürdürülecek.

KAYMAKAMLAR TÜM İLÇELERDE 
SAHAYA İNİYOR

Büyükşehir merkezinin yanı sıra 
Adana’nın tüm ilçelerinde de eş zamanlı 
bir güvenlik kalkanı oluşturuluyor. Vali 
Yavuz’un verdiği özel talimat doğrul-
tusunda; tüm ilçelerde kaymakamların 
başkanlığı ve koordinasyonunda ilgili 
paydaşların katılımıyla yerel “Okul Gü-
venlik Toplantıları” düzenlenecek. “Veli, 
öğretmen ve öğrencilerimizin güvenliği 
her zaman ilk önceliğimiz olacaktır” 
diyen Vali Yavuz, ihtiyaç duyulan tüm 
ek tedbirlerin sahadan gelen talepler 
doğrultusunda alınmaya devam edeceği-
ni kamuoyuna duyurdu. (5ocakgazetesi.
com)  

Büyükşehir Belediyesi, sosyal 
belediyecilikten taviz vermiyor

Pozantılı üreticiye 
900 bin çilek 

fidesi daha dağıtıldı

Kanlı: Hain saldırılar yüreğimizi yaktı 
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 

Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı, il 
yönetim kurulu toplantısında yaptığı 
açıklamalarda, Türkiye’nin huzuru, 
güvenliği ve milli birliğinin korunma-
sına yönelik önemli değerlendirme-
lerde bulundu.

Toplantıda konuşan Başkan Yusuf 
Kanlı, küresel ve bölgesel gelişme-
lerin Türkiye üzerindeki etkilerine 
ve risklerine dikkat çekerek, “ABD 
ve İsrail’n uluslararası hukuku hiçe 
sayan saldırgan politikaları bölge-
mizde ciddi bir istikrarsızlık oluş-
turmaktadır. Bu süreçte ülkemizin 
güvenliğini sağlamanın yolu, Sayın 
Genel Başkanımız Devlet Bahçeli’nin 
vurguladığı ‘iç cepheyi sağlam tutma 
anlayışından geçmektedir.” dedi.

MHP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli’nin ortaya koyduğu“Terörsüz 
Türkiye” vizyonunun hayati derecede 
önemli olduğunu belirten Kanlı,“Bu 
süreç bir siyasi tercih değil, devle-
timizin bekası açısından stratejik 
bir zorunluluktur. Adana teşkilatları 
olarak bir taraftan şehrimizin sorun-
larının çözümüne yönelik çabamız 
devam ederken aynı zamanda Sayın 
Genel Başkanımızın stratejik vizyonu 
ve hedefi doğrultusunda çalışma-
larımızı kararlılıkla sürdürüyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
Türkiye adına izlediği siyasetin geniş 
halk kesimlerinde büyük ilgi gör-
düğünü ve takdir edildiğini belirten 
Başkan Kanlı, “Bu karşılığı sahada 

görüyoruz. Vatandaşlarımız Genel 
Başkanımıza dua etmektedir. Saygı-
değer Liderimiz Türkiye için büyük 
bir şanstır. Cenab-ı Allah Saygıdeğer 
Liderimizi başımızdan eksik etme-
sin.” dedi.

 Yusuf Kanlı, önceki gün Şanlıur-
fa’da, dün ise Kahramanmaraş’ta iki 
ayrı okula yapılan silahlı saldırılarda 
hayatını kaybeden öğrencilere ve 
öğretmenlere Allah’tan rahmet, yara-
lılara şifa; acılı ailelere de başsağlığı 
diledi. Başkan Kanlı, “Okullarımıza 
yapılan hain saldırılar yüreğimizi 
yaktı. Geleceğimiz olan çocukların bu 
hale gelmesi oldukça düşündürücü. 
Sayın Genel Başkanımızın ifade ettik-
leri gibi, dijitalleşmenin kontrolsüz 
yaygınlığı, sosyal medya mecralarının 

denetimsiz etkisi ve giderek derinle-
şen akran zorbalığı, maalesef çocuk-
larımızın ruh dünyasında telafisi güç 
tahribatlar meydana getirmektedir. 
Küresel ölçekte yaşanan bu tür olay-
lar endişe veriyor. Devletçe, milletçe 
evlatlarımız için daha huzurlu ve 
güvenli bir geleceği mutlaka inşa 
etmeliyiz.” ifadesini kullandı. 

Toplantıda ayrıca teşkilat faaliyet-
leri ve Adana’nın öncelikli gündem 
başlıkları da ele alındı. MHP Adana İl 
Başkanı Yusuf Kanlı, şehrin huzuru ve 
refahı için çalışmaların aralıksız de-
vam edeceğini belirterek,“Adana’mı-
zın güçlenmesi, vatandaşlarımızın 
huzuru ve milli birliğimizin tahkimi 
en temel önceliğimizdir.” diye konuş-
tu. (5 OCAK/MHP İL/BÜLTEN) 
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Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
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Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
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Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ

Gerçekten bu şartlarda nasıl yazı 
yazabilirim? Hiç yazmayıp sayfayı boş 
bırakıp isyanımı göstermek istedim 
ama ne yararı olacak ki diyerek yaz-
mamaktan vazgeçtim. Çünkü kulak-
lar sağır, gözler kör, vicdanlar kapalı 
duruma gelmiş. Uzun zamandan beri 
yazıp söylüyoruz. Ne diyoruz?

1- Her ne olursa olsun, şartlar ne 
olursa olsun ve ne kadar ağır olursa 
olsun ü-mit-siz olunmamalıdır.

2- Televizyon kanallarında pislik 

kusan programlar, lağım gibi diziler 
olmamalıdır. 

3- Fikir ve düşünce anlamında 
artık kimseyi kandırmak doğru değil-
dir. Böyle devam ederse insanlarda 
boşluk oluşur.

4- Nefret dilini kullanmanın, eleş-
tiri ile nefreti birbirine karıştırmanın, 
toplumu ayrıştırmanın, kutuplaştır-
manın sonu çok kötü olur. Bu nefret 
dili konusu herkes için geçerlidir.

Evet, maalesef, maalesef ve 
maalesef çok, çok, çok üzücü. Akıl 
alır gibi değil. Bir öğrenci okula girip 
önüne gelene kurşun sıkıyor. Öbür 
gün başka bir öğrenci tam beş tane 
tabanca ve yedi tane şarjör ile okulu-
na gidip katliam yapıyor. İnanılmaz, 
kabul edilmez, suskun kalınmaz. 
Bütün dünyada vahşi kapitalizmin 
dayatmalarına, isteklerine, zorlama-
larına karşı dengeli bir insan olarak 

kalabilmek zaten bir mücadeleyi 
gerektirirken bir de ülkemizde nefret 
dili kullanmak işte bu sonuçlara vardı 
maalesef. Elbette tek neden bu nefret 
dili değil. Zaten böylesine çok ağır bir 
toplumsal olayın tek nedeni olmaz. 
Ama nedenlerinden biri olmak ve 
hem de ağırlaştırıcı neden olmak 
doğru mu idi? 

Bu aşamadan sonra şu durum-
ları beklemeliyiz. Birincisi, umarım, 
temenni ederim ki örgütlü bir durum-
la karşı karşıya değiliz ve bir yenisi 
olmaz. İkinci beklenti, artık ülkemiz-
de hiç kimse nefret dilini kullanmaz. 
Üçüncüsü, pislik yayan televizyon 
programları ve lağım gibi diziler 
yapılmaz.

Nefret dilinin üzerinde mutlaka 
durmak gerektir. O kadar önemli bir 
konu ki, etkilenmemek çok zor. Bir 
de sanal dünyanın akıl almaz kışkırtıcı 

özelliğini bu duruma eklersen böyle 
bir durumdan çıkmak nasıl olur? 
Telefon, televizyon bağımlılığı sadece 
çocuklarda, gençlerde değil, maale-
sef büyüklerde bile oldukça yaygın. 
Artık böylesine ağır, dayanması zor 
bu olayları yaşadıktan sonra istisna-
sız herkesin, ama herkesin yeniden 
kendisini sorgulaması ve değiştir-
mesi şarttır. Dünyada insanlar zaten 
vahşi kapitalizmin kıskacında çırpınır-
ken, dünya zaten köksüz devletlerin 
namussuz istekleri ile kavrulurken 
biz ülkemizde olsun birbirimize 
nefretsiz bakmaya uğraşmalıyız. 
Çünkü hepimiz aynı gemideyiz. Gemi 
batarsa hepimiz batarız. Söyleyebile-
ceğim son söz: Eleştirmek için nefret 
etmek, yönetmek için kutuplaştır-
mak, yaşamak için öldürmek, var 
olmak için başkalarına umutsuzluk 
yaymak asla gerekli değildir.  

HALİL
ALTIPARMAK

NASIL YAZI 
YAZABİLİRİM 

Kİ
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Zuzu 1 isimli teknemin 2694226/
Ceyhan Güral bağlama kütüğü 
ruhsatı kaybolmuştur. Hüküm-
süzdür. Mevlüt KUNT

ZAYİ

Adana Emniyet Müdürlüğü tarafından, Adana merkezli 8 ilde “Bayğaralar” 
suç örgütüne yönelik düzenlenen operasyonda gözaltına alınan aralarında 
8 kadının da olduğu 287 şüpheli ifadelerinin ardından adliyeye sevk edildi.

Adana merkezli 8 ilde düzenlenen operasyonda 287 şüpheli gözaltına alınmıştı 

Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7798
17 Nisan 2026 Cuma

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Adana Emniyet Müdürlü-
ğü tarafından, Adana mer-
kezli 8 ilde “Bayğaralar” suç 
örgütüne yönelik düzenlenen 
operasyonda gözaltına alınan 
aralarında 8 kadının da oldu-
ğu 287 şüpheli ifadelerinin 
ardından adliyeye sevk edildi.

Adana Emniyet Müdür-
lüğü Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri Adana 

merkezli olmak üzere İzmir, 
Mersin, Konya, Antalya, 
İstanbul, Şanlıurfa, Tekirdağ 
illerinde 13 Nisan 2026 ta-
rihinde ‘Suç İşlemek Ama-
cıyla Örgüt Kurmak, Kasten 
Öldürme, Kasten Öldürmeye 
Teşebbüs, Kasten Yaralama, 
Uyuşturucu Ticareti Yapma, 
Mala Zarar Verme, 6136 SKM 
ve Genel Güvenliğin Kasten 
Tehlikeye Sokulması’ suçla-

rını işledikleri tespit edilen 
“Bayğaralar” organize suç 
örgütüne yönelik gerçekleşti-
rilen 8 ildeki operasyonlarda 
aralarında 8 kadının da ol-
duğu 287 şüpheliyi gözaltına 
aldı.

Özel harekât polisinin de 
katıldığı operasyonda şüp-
helilerin evlerinin kapıları 
koçbaşıyla kırılarak içeri giril-
di. Polis operasyonlarda ev iş 
yerlerinde yaptığı aramalar-
da, 1 adet el bombası, 4 adet 
AK 47 otomatik silah, 2 adet 
otomatik tabanca, 16 adet 
tabanca ve 25 adet şarjör, 2 
adet av tüfeği ve bin 128 adet 
fişek, 39 bin 733 adet uyuş-
turucu hap, 72,5 gram esrar, 
45 bin euro ve 33 bin 735 lira 
ele geçirildi. Ayrıca suçtan 
elde edildiği değerlendirilen 
yaklaşık 50 milyon lira olan 2 
adet işyeri ile 5 adet araca el 
koyuldu. 287 şüpheli emni-
yetteki sorgularının ardından 
adliyeye sevk edildi. (İHA) 

Hâkim karşısına çıktılar 
Sosyal medyadan 

“saldırı yapacağız” 
paylaşımına gözaltı

Adana’da sosyal medya üzerinden “ka-
rakola ve okula saldırı yapacağız” payla-
şımlarında bulunan şahıs gözaltına alındı. 
M.M.A. isimli şahıs sosyal medya hesap-
larında, “Hem okula hem de karakola 
saldırı yapacağız” şeklinde paylaşımlarda 
bulundu. Paylaşımların ardından Adana 
Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekipleri harekete geçti. 
Şüphelinin adresi belirlendi. TEM ekip-
leri adrese yaptığı operasyonla M.M.A.’yı 
gözaltına aldı. M.M.A. sorgulanmak üzere 
emniyete götürüldü. (İHA) 

Müstehcen çocuk görüntülerini 
sattığı iddia edilen şüpheli tutuklandı

Adana’nın Feke ilçe-
sinde internet üzerinden 
temin ettiği çocuk istis-
marı içerikli görüntüleri 
sosyal medya platform-
ları aracılığıyla sattığı 
iddia edilen şüpheli, polis 
ekiplerinin operasyonuyla 
yakalanarak tutuklandı. 
Feke Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde 
yürütülen soruşturma 
çerçevesinde siber polis 
ekipleri E.Ö. isimli şahsın 
internet ortamından elde 
ettiği müstehcen çocuk 
görüntülerini sosyal med-
ya uygulaması üzerinden 
para karşılığı sattığı tespit 
edildi. Yapılan operas-
yonda Feke İlçe Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Büro 

Amirliği ekipleri, şüpheli-
nin ikametine operasyon 
düzenledi. Adreste yapılan 
aramalarda suç unsuru 
içerdiği değerlendirilen 
çok sayıda bilgisayar, hard 
disk ve dijital materyal 
ele geçirilerek incelemeye 
alındı. 

Gözaltına alınan şüphe-
li, emniyetteki işlemlerinin 
ardından geniş güvenlik 
önlemleri altında adliyeye 
sevk edildi. E.Ö., çıkarıldığı 
mahkemece “müstehcen 
yayınları yayınlamak ve 
satmak” suçundan tutuk-
lanarak Kozan Cezaevi’ne 
gönderildi. Olayla ilgili 
soruşturmanın çok yönlü 
olarak sürdürüldüğü bildi-
rildi. (İHA)
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Geçirdiği kalp krizi sonucu zamansız vefatıyla sevenlerini hüzne bo-
ğan Seyhan Belediye Meclis Üyesi Metin Erdoğan için yıllarca emek 
verdiği belediye binası önünde veda töreni düzenlendi.

Kalp Krizi sonucu hayatını kaybeden Metin Erdoğan, son yolculuğuna uğurlandı 

Geçirdiği kalp krizi sonucu zaman-
sız vefatıyla sevenlerini hüzne boğan 
Seyhan Belediye Meclis Üyesi Metin 
Erdoğan için yıllarca emek verdiği 
belediye binası önünde veda töreni 
düzenlendi. Siyaset dünyasından 
isimlerin, mesai arkadaşlarının ve 
sevenlerinin yer aldığı törende göz-
yaşları hakim olurken, Erdoğan’ın 
Seyhan’a kattığı değerler bir kez daha 
vurgulandı.

Belediye binası önünde düzen-
lenen tören, Metin Erdoğan’ın öz-
geçmişinin okunmasıyla başladı. 
Merhum Erdoğan’ın naaşı başında 
birer konuşma yaparak taziyelerini 
ileten isimler arasında; CHP Adana 
İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana 

Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan 
Karalar, Adana Büyükşehir Belediye 
Başkan Vekili Güngör Geçer, Seyhan 
Belediye Başkan Vekili Hasibe Akkan, 
CHP Seyhan İlçe Başkanı Berfu Salıcı 
Yakıt, Seyhan Belediyesi Meclis Üyesi 
ve CHP Grup Sözcüsü Duygu Atikas-
lan Ayçe ile merhumun kardeşi Yüksel 
Erdoğan yer aldı. Konuşmacılar, Metin 
Erdoğan’ın hem siyasi kişiliğiyle hem 
de beyefendi kişiliğiyle örnek bir yol 
arkadaşı olduğunu belirterek, onun 
yerinin doldurulamayacağını ifade 
ettiler.

Geniş Katılımlı Veda
Törene ayrıca Yüreğir Belediye 

Başkanı Ali Demirçalı, 26. Dönem 
CHP Adana Milletvekili Zülfikar İnönü 

Tümer, çok sayıda meclis üyesi, sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri, mahalle 
muhtarları ve yüzlerce vatandaş katı-
larak Erdoğan ailesinin acısına ortak 
oldu. Katılımcılar, Erdoğan’ı belediye 
önünden karanfillerle ve hüzünle 
uğurladı.

Başkan Oya Tekin’den Taziye Mesajı
Törende, Seyhan Belediye Başkanı 

Oya Tekin’in gönderdiği taziye mesajı 
da okundu. Başkan Tekin mesajında 
şu ifadelere yer verdi:

“Meclis üyemiz, kıymetli yol ar-
kadaşımız Metin Erdoğan’ın vefatını 
derin bir üzüntüyle öğrendim. Seyha-
nımıza kattığı emekler ve hizmetler 
için kendisine minnettarız. Bıraktığı 
çalışmalar ve katkılar her zaman say-
gıyla hatırlanacaktır. 

Ailesine, yakınlarına ve tüm yol 
arkadaşlarımıza sabır diliyorum. Başı-
mız sağ olsun.”

Memleketi Ulukışla’da Toprağa 
Verilecek

Belediye önündeki törenin ta-
mamlanmasının ardından, Metin 
Erdoğan’ın naaşı dualar ve omuzlar 
eşliğinde cenaze aracına nakledildi. 
Erdoğan’ın cenazesi, ikindi namazını 
müteakip defnedilmek üzere memle-
keti Niğde’nin Ulukışla ilçesine uğur-
landı. (5 OCAK/SB/BÜLTEN) 

ATÜ, başarılarına bir yenisini daha ekledi 

Adana Alparslan Türkeş 
Bilim ve Teknoloji Üniversite-
si, yapay zekâ araştırmalarına 
ilişkin performans değerlendir-
mesinde devlet üniversiteleri 
arasında 8’inci, tüm üniversi-
teler arasında ise 17’nci sırada 
yer alarak önemli bir başarıya 
imza attı.Prof. Dr. Engin Kara-
dağ tarafından Elsevier | Scopus 
verileri kullanılarak yapılan 
araştırma, Türkiye’de yapay 
zekâ alanındaki akademik üre-
time dair dikkat çekici sonuçlar 
ortaya koydu.Araştırmaya göre 
Türkiye’de 2021–2025 dönemin-
de toplam 404 bin 966 akademik 
yayının yalnızca 12 bin 643’ü 
yapay zekâ alanında gerçek-
leştirildi. Bu oran %3,12 olarak 
kaydedilirken, 2025 yılında ise 
%3,24’e yükseldi. 

Çalışmada üniversiteler ara-
sında önemli farklılıklar olduğu 
görüldü. 55 üniversitenin yapay 
zekâ alanında 5 ve daha az yayı-
nı bulunurken, 15 üniversitenin 
ise bu alanda hiç yayın üretme-
diği tespit edildi.

Bu kapsamda Adana Alpars-
lan Türkeş Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi, yapay zekâ araş-
tırmalarındaki performansıyla 
öne çıkarak devlet üniversiteleri 
arasında 8’inci sırada yer aldı. 
Üniversitemiz, devlet ve vakıf 
üniversitelerinin birlikte değer-
lendirildiği genel sıralamada ise 
17’nci sıraya yükseldi.

Rektör Sözen: “Yapay zekâyı 
stratejik bir alan olarak 

konumlandırıyoruz”
Rektör Prof. Dr. Adnan 

Sözen, elde edilen başarıya 
ilişkin yaptığı değerlendirmede, 
üniversite olarak yapay zekâ 
ve dijital dönüşüm alanlarını 
stratejik öncelik haline getirdik-
lerini belirtti.

Yükseköğretim Kurulu tara-
fından, ATÜ’de yapay zekâ, di-
jitalleşme ve büyük veri alanla-

rında yeni program ve bölümler 
açıldığını hatırlatan Sözen, bu 
vizyon doğrultusunda önemli 
adımlar attıklarını ifade etti.

Bu kapsamda ATÜ Bilgisayar 
ve Bilişim Fakültesi bünyesinde 
mevcut Bilgisayar, Yazılım ve 
Yapay Zekâ mühendisliklerine 
ilave olarak; Bilişim Sistemleri 
ve Teknolojileri, Bilgi Güvenliği 
Teknolojisi ile Veri Bilimi ve 
Analitiği olmak üzere üç yeni 
lisans programının açıldığını 
belirten Sözen, ülkenin nitelikli 
insan kaynağı ihtiyacına katkı 
sunmaya devam edeceklerini 
söyledi. Ayrıca Sözen, üniver-
sitede bilişim alanına odaklı ilk 
meslek yüksekokulunun; Bilişim 
Teknolojileri Meslek Yükseko-
kulu’nun kurulduğunu sözlerine 
ekledi.Sözen, “Yapay zekâ artık 
yalnızca teknik bir alan değil; 
tüm disiplinleri dönüştüren bir 
güç. Biz de üniversite olarak bu 
dönüşümün merkezinde yer 
almayı, nitelikli insan kaynağı 
yetiştirmeyi ve bilimsel üreti-
mimizi artırmayı hedefliyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

Elde edilen bu başarı, 
ATÜ’nün yapay zekâ alanın-
daki akademik üretim gücünü 
ve stratejik yaklaşımını ortaya 
koyarken, üniversitenin bu 
alandaki çalışmalarını daha da 
ileriye taşıma kararlılığını da 
gözler önüne serdi. (5 OCAK/
ATÜ/BÜLTEN) 

ADASO’da KOBİ’ler için destek ve dönüşüm programında konuşan KOSGEB Başkanı İbrahimcioğlu, “35 milyar liralık finansal destek sağladık” dedi

Adana Sanayi Odası (ADA-
SO) ev sahipliğinde düzenlenen 
“KOBİ’ler İçin Destek ve Dönü-
şüm Programı”nda, işletmelerin 
dijitalleşme, yeşil dönüşüm ve 
istihdamın korunmasının des-
teklenmesi süreçlerine yönelik 
stratejik adımlar paylaşıldı. 
Toplantıda konuşan KOSGEB 
Başkanı Ahmet Serdar İbrahimci-
oğlu, üretimde sürekliliği sağla-
mak adına KOSGEB tarafından 
KOBİ’lere sunulan finansa erişim 
mekanizmalarının ve destek paketlerinin 
detaylarını kamuoyuyla paylaştı.

T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı
koordinasyonunda, KOSGEB tarafından 
yürütülen Destek ve Dönüşüm Program-
ları, Adana Sanayi Odası’nda düzenlenen 
geniş katılımlı bir toplantıyla tanıtıldı. 
KOBİ’lerin üretim kapasitelerini artırmak, 
dijitalleşme süreçlerini hızlandırmak, 
istihdamın korunmasını sağlamak ve kü-
resel rekabet gücünü geliştirmek amacıyla 
hayata geçirilen programda, sanayicilere 
yeni dönem yol haritası sunuldu.

Toplantının açılış konuşmasını gerçek-
leştiren KOSGEB Başkanı Ahmet Serdar 
İbrahimcioğlu, KOSGEB’in sadece destek 
veren değil, sahanın nabzını tutan bir 
kurum olduğunu vurguladı. Geçtiğimiz yıl 
7 Milyar TL’lik bütçe ile kaldıraç etki-
siyle 35 Milyar TL’lik bir finansal hacim 
oluşturduklarını belirten KOSGEB Başkanı 
İbrahimcioğlu, şunları söyledi;

“Temel gayemiz, değişen ekonomik 
konjonktür ve pazar ihtiyaçlarına göre 
KOBİ’lerimizin metotlarını dönüştürmek-
tir. Kredi finansmanına erişimin zorlaştığı 
bir dönemde, kredi kefalet kurumlarıyla 
yaptığımız anlaşmalarla bu potansiyeli 
artırdık. Sayın Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan tarafından ilan edilen 100 
Milyar Liralık kredi finansmanı ve 51 Mil-
yar Liralık nakdi destekle birlikte toplamda 
151 Milyar Liralık bir kaynağın KOBİ’lere, 

imalatçı KOBİ’lere, emek yoğun sektörler 
ve diğer imalat yapan tüm KOBİ’lere dağı-
tımı konusunda da bir arayüz mekanizma-
sı, koordinasyon kurumu olarak bu görevi 
ifa ediyoruz.”

Saha çalışmalarına verdikleri öneme de 
değinen İbrahimcioğlu, son iki yılda 360 
bin işletme ziyareti gerçekleştirdiklerini 
ve bu ziyaretlerden elde edilen 230 bin 
anket verisiyle yeni destek programlarını 
şekillendirdiklerini ifade etti.

Yeşil Dönüşüm Artık Ticari Bir 
Pasaporttur

Adana Sanayi Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Zeki Kıvanç ise dünya ekono-
misinin köklü bir değişimden geçtiğini 
belirterek; geleneksel üretim anlayışının 
yerini, yeşil dönüşüm ve yalın verimlilik 
sacayağına bıraktığını söyledi.

Başkan Kıvanç, “Dijitalleşme artık bir 
lüks değil, işletmelerin sinir sistemidir. 
Yeşil dönüşüm ise Avrupa Yeşil Mutabakatı 
ve Sınırda Karbon Düzenlemesi kapsamın-
da artık ihracat pazarlarında var olabil-
memiz için bir ‘ticari pasaport’ niteliği 
taşımaktadır.” dedi. KOBİ’lerin Türkiye 
ekonomisindeki kritik rolüne dikkat çeken 
Başkan Kıvanç, konuşmasını şöyle sür-
dürdü; “Türkiye’deki işletmelerin yüzde 
99’undan fazlasını oluşturan KOBİ’leri-
miz; istihdamın yüzde 70’ini, ihracatın ise 
yüzde 30’unu sırtlamaktadır. KOBİ’lerimiz 
dönüşebilirse Türkiye dönüşebilir. KOS-

GEB’in sunduğu bu destekler, işletmeleri-
mizi küresel devlerle rekabet edebilir hale 
getirecek stratejik bir can suyudur.”

İstihdam Desteği Üretim Çarkları İçin 
Stratejik Bir Adımdır

Başkan Kıvanç, özellikle emek yoğun 
sektörlerin küresel rekabetçiliğini koru-
ması adına düzenlenen destek paketinin 
önemine dikkat çekerek, “Bildiğiniz üzere; 
tekstil, konfeksiyon, deri ve mobilya sek-
törlerimiz ülke ekonomimizin lokomotif 
taşlarındandır. Bu sektörlerimizin küresel 
rekabet gücünü koruyabilmesi için en 

büyük maliyet kalemi olan istihdam konu-
sunda hükümetimiz çok stratejik bir adım 
attı. KOSGEB Sektörel İstihdam Desteği 
kapsamında, büyük-küçük işletme ayrımı 
gözetmeksizin aylık kişi başı 3.500 TL tu-
tarında sağlanan bu destek, üretim önemli 
bir katkıdır. Bu vizyoner desteğin hayata 
geçirilmesindeki güçlü iradeleri için başta 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’a, Sanayi ve Teknoloji Bakanımız 
Sayın Mehmet Fatih Kacır’a, Bakanlar 
Kurulumuza ve bu süreci titizlikle yöneten 
KOSGEB Başkanımız Sayın Ahmet Serdar 
İbrahimcioğlu’na ve kıymetli ekibine şük-
ranlarımı sunuyorum.” dedi.

Açılış konuşmalarının etkinliğin ikinci 
bölümü, sanayicilerin sorularının yanıt-
landığı basına kapalı oturumla devam etti. 
İkinci bölümde KOSGEB Başkanı Ahmet 
Serdar İbrahimcioğlu, destek mekaniz-
malarının detaylarını içeren kapsamlı bir 
sunum gerçekleştirdi.

Toplantıya; Adana Sanayi Odası Meclis 
Başkanı İsrafil Uçurum, İl Sanayi ve 
Teknoloji Müdürü Remzi Özdoğan, Adana 
Ticaret İl Müdürü Hüseyin Gödelek, 
KOSGEB Adana İl Müdürü Şemsi Merve 
Ballı, Çukurova Kalkınma Ajansı Genel 
Sekreteri Ahmet Rifat Duran, Adana Esnaf 
ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkan Vekili 
Veysel Bulut ve çok sayıda iş dünyası tem-
silcisi katılım sağladı. (5 OCAK/ADASO/
BÜLTEN) 

KOSGEB’den sanayicilere
yeni dönem yol haritası

Seyhan’ın acı günü

Yapay Zekâ 
çalışmalarında 

ilk 10’da 



TBMM Genel Kurulu’nda söz alarak kınadığı vahşi saldırılarda yaşamını yitiren öğretmen ve 
öğrencileri anan, ailelerine, yakınlarına ve halka başsağlığı dileyen Ayhan Barut, “Yine acımız 

büyük, yine kederliyiz. Parasız, bilimsel, demokratik, laik ve nitelikli eğitim talebine kulak verme-
yen AKP iktidarı ve Milli Eğitim Bakanlığı, eğitimi adeta işin içinden çıkılmaz hale getirdi” dedi.

17 NİSAN 2026 CUMA6 haber

Adana Tabip Odası Başkanı Uzm. Dr. Polatöz, “Sağlıkta ve eğitimde şiddete yenileri ekleniyor” dedi ve ekledi; 

Adana Tabip Odası Başkanı 
Uzm. Dr. Özden Polatöz, Sağlıkta 
şiddetle ilgili yasal düzenleme-
lerin yetersiz olduğunu, sağlıkta 
şiddetin daha da tırmandığını, 
katledilen hekimlere, sağlık çalı-
şanlarına, öğrenci ve öğretmenle-
re yenilerinin eklendiğini söyledi. 

17 NİSAN “SAĞLIKTA ŞİDDETE 
KARŞI MÜCADELE GÜNÜ

Yaşamının baharında, mesle-
ğinin başında genç bir hekimin, 
Dr. Ersin Arslan’ın ailesinden, 
sevdiklerinden, hastalarından, 
hayallerinden acımasızca kopa-
rılmasının üzerinden tam 14 yıl 
geçtiğini hatırlatan Adana Tabip 
Odası Başkanı Uzm. Dr. Özden 
Polatöz, yaptığı açıklamada 
“Türk Tabipleri Birliği olarak, 
Dr. Ersin Arslan’ın aramızdan 
ayrıldığı 17 Nisan’ı “Sağlıkta 
Şiddete Karşı Mücadele Günü” 
ilan ederken; sağlık emek-meslek 
örgütleri ile birlikte her yıl düzen-
lediğimiz anma etkinliklerinde ve 
basın açıklamalarında hekimlere 
ve sağlık çalışanlarına yönelik 
tırmanan şiddete dikkat çekmeye 
çalıştık. 

Siyasi iktidar ise çağrılarımız 
ve çığlıklarımız karşısında üç 
maymunu oynamak bir yana 
hem sağlık alanında hekimler ve 
sağlık çalışanları ile hastaları kar-
şı karşıya getiren hem de toplum-
sal alanda gerilimi tırmandırıp 
şiddet eğilimini besleyen politi-
kalara yenilerini ekledi.”
ŞİDDET EN SIK; ACİL SERVİS VE 

POLİKLİNİKLER DE VAR
Sağlıkta şiddetin daha da 

tırmandığını, “Artık doktor 
dövebiliyoruz” sözünün bir 
övünç kaynağına dönüştüğünü, 
katledilen hekimlere ve sağlık 
çalışanlarına yenilerinin eklen-

diğini belirten Başkan Uzm. Dr. 
Polatöz, “Türk Tabipleri Birliği 
Şiddet Çalışma Grubu yürütücü-
lüğünde 3-20 Mart 2026 tarihleri 
arasında ülkemizin 69 ilinden 
1105 hekimin katılımıyla ger-
çekleştirilen, ayrıntıları ayrıca 
açıklanacak araştırmaya göre: 
Hekimlerin %59,3’ü (648 hekim) 
bugüne kadar çalışma yerinde 
şiddete uğradığını ifade etmiştir. 
Ayrıca; Hekimlerin %57,7’si (638 
hekim) psikolojik şiddete (sözlü 
taciz, zorbalık, taciz ve tehdit-
ler); %21,7’si (240 hekim) fiziksel 
şiddete (dayak, tekme, tokat, bı-
çaklama, ateş etme, itme, ısırma 
vb.) maruz kaldığını belirtmiştir. 
Her iki şiddet türünde de hastalar 
ve hasta yakınlarının en sık fail; 
acil servis ve polikliniklerin ise 
en sık şiddet ortamları olduğu 
saptanmıştır.” 

CAYDIRICI YASAL 
DÜZENLEMELERİ İVEDİLİKLE 

TALEP EDİYORUZ
Hekimlerin %91,4’ü sağlıkta 

şiddetle ilgili yasal düzenlemele-
rin yeterli olmadığı kanaatinde 
olduklarını da ifade eden Başkan 
Uzm. Dr. Polatöz, “Araştırmaya 
katılan hekimlerin neredeyse 
tümü caydırıcı yasal düzenleme-
leri ivedilikle talep etmektedir. 
17 Nisan Sağlıkta Şiddete Karşı 
Mücadele Günü’nde bir kez daha 
söylüyoruz:

• Sağlığın meta, hekimlerin ve 
sağlık çalışanlarının köle, hasta-
ların müşteri haline getirildiği;

• Birinci basamak sağlık 
hizmetlerinde koruyucu sağlık 
politikalarından uzaklaşıldığı, 
aile sağlığı merkezlerinde sağlıklı 
ve güvenli koşulların sağlanama-
dığı;

• Şehirlerin merkezlerindeki 

hastaneler birer birer kapatılır-
ken, uzak noktalara konumlan-
dırdıkları şehir/şirket hastaneleri 
ile tüm yurttaşların geleceğinin 
çalındığı;

• Üniversite hastanelerinin 
ve tıp eğitiminin her anlamda 
niteliksizleştirildiği;

• Randevuların alınamadığı, 
alınabildiğinde ise muayenelerin 
beş dakikaya sıkıştırıldığı, ameli-
yatların yapılamadığı, hastalıkla-
rın önlenemediği, sağlık hakkının 
yok sayıldığı;

• Hekimlerin ve sağlık çalı-
şanlarının güvencesiz-güvensiz 
çalışma koşullarıyla ve mesleki 
özerkliğe yapılan müdahalelerle 
kuşatıldığı, tükenmişliğe itildiği, 
istifaya ve göçe zorlandığı;

• Şiddetin doğrudan ve dolaylı 
yollarla körüklendiği ve olağan-
laştırıldığı

Bir Sağlık Sistemini Kabul 
Etmiyoruz!

Türk Tabipleri Birliği ve tabip 
odaları olarak; mesleğimizin 
şiddetle kuşatılan değil karşılıklı 
güven içeren bir sağlık ortamında 
yürütülebileceğini, “Sağlıkta şid-
det sona Ersin!” sloganının ancak 
örgütlü mücadele ve dayanışma 

ile hayata geçebileceğini biliyo-
ruz. Bu nedenle sağlıkta şiddetin 
sebeplerini sorgulamaya, anla-
maya, anlatmaya ve çözüm poli-
tikalarımızın hayata geçirilmesi 
için mücadeleye devam ediyoruz.

• Performans sisteminin kal-
dırıldığı, ekip çalışmasının odağa 
alındığı, nitelikli bir çalışma 
düzeninin hakim olduğu;

• Randevuların her hastaya 
yeterli süre ayrılacak şekilde 
düzenlendiği;

• Sağlık kurumlarında yeterli 
sayıda, güvenceli sağlık çalışanı-
nın görevlendirildiği;

• Sağlık kurumlarında güvenli 
çalışma koşullarının sağlandığı;

• Merkezi şikayet hatlarının 
kaldırıldığı;

• Acil servislerde sadece acil 
hastalara hizmet verildiği;

Sağlıkta şiddetin önlenme-
sine yönelik TTB’nin hazırlayıp 
Meclis’e sunduğu ve caydırıcı 
düzenlemelerin olduğu yasa 
teklifinin hayata geçirildiği bir 
Sağlık Sistemi İstiyoruz! Şiddetsiz 
bir sağlık sistemi, şiddetsiz bir 
hekimlik ortamı, şiddetsiz bir 
ülke mümkün ve zorunludur!” (5 
OCAK/ATO/BÜLTEN) 

“Sanal Cesaret, Gerçek 
Vahşet: Gençlik Nereye 

Sürükleniyor?”

MURAT 
YONAT

Türkiye son günlerde art arda gelen iki 
sarsıcı olayla yüzleşiyor. Şanlıurfa Sive-
rek’te bir lisede düzenlenen silahlı saldırıda 
16 kişi yaralanıyor; saldırganın henüz 19 
yaşında olması ve geride bıraktığı dijital 
izler, sorunun ne kadar derin olduğunu 
gözler önüne seriyor. Ardından Kahraman-
maraş’ta bir ortaokulda yaşanan katliam… 
Bu tabloyu sadece “bireysel bir sapma” 
olarak açıklamak artık mümkün değil.

Bu olayların ortak bir dili var: öfke, 
yabancılaşma ve şiddeti meşrulaştıran bir 
zihin dünyası.

Bugün çocuklar ve gençler, sadece 
okulda ya da sokakta değil; cep telefonla-
rının ekranında, sosyal medya akışlarında, 
izledikleri içeriklerde şekilleniyor. “Şiddet 
içeren Tehlikeli oyunlar” insan psikolojisini 
manipüle eden, meydan okuma ve kendini 
kanıtlama üzerine kurulu dijital akımlar; 
genç zihinlerde gerçeklik algısını bozuyor. 
Bir süre sonra sınır çizgileri siliniyor: oyun 
ile gerçek, cesaret ile vahşet birbirine 
karışıyor.

Öte yandan ekranları dolduran mafya 
dizileri, şiddeti yalnızca normalleştirmekle 
kalmıyor; ona bir “karizma” da yüklüyor. 
Güç, silahla eş değer gösteriliyor. Sorun 
çözme yöntemi olarak diyalog değil, tehdit 
ve infaz sunuluyor. Genç bir izleyici için 
bu içerikler sadece birer kurgu değil; rol 
model haline gelebiliyor. Çünkü o yaşta 
zihin, gördüğünü sorgulamaktan çok taklit 
etmeye yatkındır.

Elbette hiçbir dizi tek başına bir katil 
yaratmaz. Hiçbir oyun tek başına bir genci 
bu noktaya getirmez. Ancak sürekli aynı 
mesajlara maruz kalan bir zihin, zamanla 
bu dili içselleştirir. Şiddet sıradanlaşır, em-
pati körelir ve en tehlikelisi; insan hayatının 
değeri düşer.

Burada asıl mesele, boşlukta kalan 
gençliktir.

Aile içinde iletişimin zayıflaması, okulda 
rehberlik mekanizmalarının yetersiz kal-
ması ve toplumda artan gerginlik; gençleri 
alternatif “dünyalara” itiyor. O dünyalarda 
ise güçlü olan kazanır, sesini yükselten 
haklıdır, silahı olan söz sahibidir. Gerçek 
hayatta karşılık bulamayan kimlik arayışı, 
sanal dünyada şiddet üzerinden inşa edil-
meye başlanıyor.

Peki çözüm ne?
Öncelikle sorunu doğru tanımlamak 

gerekiyor. Bu sadece güvenlik meselesi 
değil; aynı zamanda kültürel, psikolojik ve 
sosyal bir krizdir. Okullarda sadece akade-
mik başarı değil, duygusal dayanıklılık ve 
empati de öğretilmeli. Aileler çocuklarının 
ne izlediğini ne oynadığını bilmek zorunda. 
“Benim çocuğum yapmaz” rahatlığı, en 
büyük yanılgıdır.

Medya üreticilerine de büyük sorumlu-
luk düşüyor. Şiddeti estetize eden, suçluyu 
kahramanlaştıran içerikler yeniden düşü-
nülmeli. Çünkü her senaryo, sadece bir 
hikâye değil; aynı zamanda bir mesajdır.

Ve belki de en önemlisi: Gençlere alter-
natif sunmak.

Spor, sanat, üretim, aidiyet… Bir gencin 
kendini değerli hissedeceği alanlar çoğal-
dıkça, şiddetin cazibesi azalır. Çünkü insan, 
kendini güçlü hissettiği yerde yıkıcı olmaz.

Şanlıurfa’da, Kahramanmaraş’ta yaşa-
nanlar birer “haber” değil; birer uyarıdır. 
Eğer bu uyarıyı ciddiye almazsak, yarın 
benzer acıları konuşmaya devam ederiz.

Sorun ekranlarda başlıyor olabilir ama 
çözüm, gerçek hayatta kurulacak bağlarda 
gizli.

CHP’li Barut: Eğitimi de 
ülkeyi de yönetemiyorlar 

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Adana Milletvekili Ayhan 
Barut, son olarak Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş’taki okullarda 
meydana gelen vahşet olayları-
nın sorumlusunun AKP iktidarı 
olduğunu vurguladı. Öğretmen-
leri ve öğrencileri koruyamayan 
iktidarın hesap vermesini isteyen 
Barut, “Öğrencilerimizi, öğret-
menlerimizi, okul emekçilerimizi 
koruyamayan iktidarı kınıyor, AKP 
iktidarından hesap sorulmasını 
istiyoruz” dedi.

VAHŞETİ GENEL KURULDA 
KINADI

TBMM Genel Kurulu’nda söz 
alarak kınadığı vahşi saldırılarda 
yaşamını yitiren öğretmen ve 
öğrencileri anan, ailelerine, yakın-
larına ve halka başsağlığı dileyen 
Ayhan Barut, “Yine acımız büyük, 
yine kederliyiz. Parasız, bilimsel, 
demokratik, laik ve nitelikli eğitim 
talebine kulak vermeyen AKP 

iktidarı ve Milli Eğitim Bakanlığı, 
eğitimi adeta işin içinden çıkılmaz 
hale getirdi. Okullarda yetersiz 
derslikler, gerici kuşatma, öğret-
men ve öğrencilerin karşılanma-
yan hakları bir yana, şiddet de 
artarak sürüyor. İçimiz yanıyor” 
diye konuştu.

“KORUYAMIYORLAR, 
YÖNETEMİYORLAR”

AKP iktidarının sorunları 
çözemediğini dile getiren Barut, 
“Şanlıurfa’da ve Kahramanma-
raş’ta yaşanan son vahim olaylar 
da göstermiştir ki, bu iktidar sorun 
çözemiyor. Aslında eğitimde 
görüldüğü gibi ülkeyi de yönete-
miyorlar. Bireysel silahlanmadan 
şiddet sarmalına uzanan bu kara 
tablonun sorumluları belli. Eğitim 
yuvası olan okullarda vahşet 
sahnelerinin yaşanmasına göz 
yumanlar ortada. Öğrencilerimizi, 
öğretmenlerimizi, okul emek-
çilerimizi koruyamayan iktidarı 

kınıyoruz. Yaşamı ve eğitimi 
savunanlar olarak AKP iktidarın-
dan hesap sorulmasını istiyoruz. 

Bir olacağız, sandıkta bu hesabı 
soracağız!” şeklinde konuştu. (5 
OCAK/TBMM/BÜLTEN) 

Yasal düzenlemeler yetersiz

‘’Eğitimde kriz derinleşiyor; herkes tedirgin’’
Siverek ve Kahramanmaraş’ta-

ki okul saldırıları sonrası eğitim 
güvenliği yeniden gündemde. 

Eğitimci Havva Akharman Enni 
sert açıklamalarda bulundu.

Türkiye’de peş peşe yaşanan 
okul saldırı-
ları, eğitim 
kurumların-
da güvenlik 
tartışmala-
rını yeniden 
gündeme 
taşıdı. Şan-
lıurfa’nın 
Siverek 
ilçesinde 
bir lisede ve 
Kahraman-
maraş’ta bir 
ortaokulda 
gerçekle-
şen silahlı 
saldırılar 
sonrası, 

Anahtar Parti Seyhan Eğitim 
Politikaları Başkanı ve atanama-
yan öğretmen Havva Akharman 
Enni dikkat çeken açıklamalarda 
bulundu. Olayların yalnızca yerel 
değil, ulusal bir güvenlik ve eğitim 
krizi olduğuna vurgu yapıldı.
“SOSYAL MEDYADA TEHDİT ETTİ, 

OKULA SİLAHLA GİRDİ” 
Akharman, 2007 doğumlu bir 

saldırganın pompalı tüfekle okula 
girerek 16 kişiyi yaraladığına dik-
kat çekti. Saldırı öncesinde sosyal 
medya üzerinden açık tehditler 
paylaşıldığını belirten Akharman, 
“Hazır olun, bu okulda birkaç gün 
sonra saldırı olacak” ve “Hepinizi 
yok edeceğim” ifadelerinin ciddi-
ye alınmadığını söyledi.

Bu durumun yalnızca bireysel 
bir saldırı değil, önlenebilir bir 
güvenlik zafiyeti olduğunu ifade 

eden Akharman, yetkililerin teh-
ditleri zamanında değerlendire-
memesinin ağır sonuçlar doğur-
duğunu dile getirdi.
“BU SADECE İKİ ŞEHRİN SORUNU 

DEĞİL” 
Yaşanan olayların sadece 

Siverek’teki lise ya da Kahraman-
maraş’taki ortaokulla sınırlı ol-
madığını belirten Akharman, “Bu 
durum Türkiye’nin, hepimizin 
sorunudur” dedi. Eğitim kurum-
larının güvenliğinin yalnızca okul 
idarelerinin değil, tüm toplumun 
ortak sorumluluğu olduğuna dik-
kat çekildi. Akharman, eğitimde 
yaşanan bu tür krizlerin toplumun 
geleceğini doğrudan etkilediğini 
vurgulayarak, olayların münfe-
rit olarak değerlendirilmemesi 
gerektiğini ifade etti. (5 OCAK/AP/
BÜLTEN) 
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Bazı hikâyeler vardır; notalarla yazılır, 
emekle beslenir ve bir şehrin ruhuyla bütünleşir. 
Müzik öğretmeni, şef ve eğitimci Faik Kasa-
poğlu’nun 1976 yılında eşi Güleç Doğançay 
(Kasapoğlu) ile kurduğu hayat köprüsüyle 
Adana’da başlayan bu serüven, bugün tam 50 
yılı geride bırakıyor. Dile kolay, yarım asırdır ilk 

günkü heyecanla süren bu şahane macera, 19 
Nisan Pazar günü Büyükşehir Belediyesi Tiyat-
ro salonunda gerçekleşecek özel bir konserle 
zirveye taşınacak.

ADANA’NIN MÜZİK HAFIZASI: 
ÖĞRETMENLER KOROSU

Kasapoğlu’nun hikâyesi sadece bir kariyer 
değil, aynı zamanda Ada-
na’nın müzik tarihinin de 
özeti niteliğinde. 1982 
yılında dönemin Valisi 
Hayri Kozakçıoğlu’nun 
destekleriyle kurduğu ve 
“Üçüncü evladım” de-
diği Adana Öğretmenler 
Korosu, bugün 44 yıllık 
geçmişiyle Türkiye’de 
aynı isim ve aynı şefle 
devam eden tek oluşum 
olma unvanını taşıyor.

Sadece öğretmenlerle 
yetinmeyen Kasapoğ-
lu, 1983’te kurduğu 
MEB Özel Adana Müzik 
Merkezi ile binlerce 
gencin ruhuna dokundu. 
“Dördüncü evladım” 
olarak tanımladığı bu 
merkez, bugün London 

College of Music Academy’nin 
bölge temsilciliğini yürüterek 
Adanalı genç yetenekleri 
uluslararası sertifika program-
larıyla buluşturmaya devam 
ediyor.

BAŞARILARLA DOLU BİR 
KRONOLOJİ

Faik Kasapoğlu’nun elli yıllık yolculuğunda 
sayısız durak ve ödül bulunuyor:

Anatolia Orkestra-
sı: Adana Anadolu Lise-
si’nde kurduğu orkestra 
ile Milliyet ve Hürriyet 
müzik yarışmalarında 
şehre sayısız birincilik 
kazandırdı.

Konservatuvar 
Yılları: 1986’da efsa-
ne bestekâr Avni Anıl 
başkanlığında kurulan 
Belediye Konservatu-
varı’nda şef ve eğitimci 
olarak görev aldı.

Cumhuriyet Coş-
kusu: Cumhuriyetin 75. 
yılında 500 kişilik dev 
koro ile Uğur Mumcu 
Meydanı’nda hafızalar-
dan silinmeyen törenlere 
imza attı.

Ekranların Sesi: 
Çukurova TV’de hazır-

layıp sunduğu “Müzik 
Yolcuları” programı ile müziği her eve taşıdı.

“KARDEŞ KOROLAR” İLE TÜRKİYE’YE 
YAYILAN SES

Bugün hâlâ aktif olarak piyano, şan 
ve repertuvar dersleri vermeye devam 
eden usta sanatçı, sadece Adana’da değil, 
kurucusu olduğu Kardeş Korolar Birliği ile 
Türkiye’nin dört bir yanındaki sanatsever-
leri aynı paydada buluşturuyor. Yıllar önce 

yetiştirdiği öğrencilerinin bugün çocuklarına 

ders veriyor olmanın haklı gururunu yaşayan 
Kasapoğlu, Adana sevdasını notalarla haykır-
maya devam ediyor.

BÜYÜK BULUŞMA 19 NİSAN’DA
Türk Sanat Müziği’ne gönülden bağlı tüm 

sanatseverlerin davetli olduğu bu anlamlı ge-
cede, 50 yıllık bir birikim sahnede devleşecek. 
Slaytlar eşliğinde geçmişe yolculuk yapılacak 
olan bu özel akşam, sadece bir konser değil, bir 
vefa gecesi olarak tarihe geçecek.

1976 yılında başladığı müzik yolculuğunda 50’nci yılı geride bırakmanın haklı gurur ve onurunu 
yaşayan Faik Kasapoğlu, yarım asırlık müzik serüvenini ‘50’nci Sanat Yılı’ konseri ile taçlandırıyor

MÜZİĞE ADANAN BİR ÖMÜR
Bir şehir, bir sanatçı, yarım asırlık bir aşk hikâyesi; Faik Kasapoğlu 50. yılını taçlandırıyor. Adana’nın 
kültür ve sanat hafızasında silinmez izler bırakan, müziğe adanmış bir ömrün sahibi usta sanatçı 
Faik Kasapoğlu, sanat yaşamındaki 50. altın yılını muhteşem bir konserle kutlamaya hazırlanıyor.

Gazetemiz 5 Ocak’ı ziyaret eden ve 19 Nisan’daki
konsere davette bulunan Faik Kasapoğlu, sanat

yaşamında 50’nci yılı geride bırakmanın
mutluluğunu yaşadığını söyledi 

Faik Kasapoğlu, eşi Güleç ve kızları Sanem ve Ezgi 

Sayısız konsere imza atan Faik Kasapoğlu, özellikle Cumhuriyet konserleri
ile dikkat çekti 

Usta sanatçının her konseri, sanatseverlerin büyük beğenisini ve ilgisini topluyor 

Usta sanatçı Faik Kasapoğlu, bugün hâlâ aktif olarak
piyano, şan ve repertuvar dersleri vermeye

devam ediyor

Adana Öğretmenler Korosu, bugün 44 yıllık geçmişiyle Türkiye’de aynı isim ve aynı şefle devam eden
tek oluşum olma unvanını taşıyor.
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Adana Valisi Mustafa Yavuz, Türkiye Kürek Federasyonu 
Başkanı Erhan Ertürk ile iş insanları Zühtü Doğrul ve Ömer Faruk 
Doğrul’u makamında ağırladı.

Gerçekleşen ziyarette, geçtiğimiz ay Adana’da düzenlenen 
Türkiye Kupası Kürek Yarışları da gündeme geldi. Federasyon 
Başkanı Ertürk, organizasyona ev sahipliği dolayısıyla teşek-
kürlerini iletirken, Vali Yavuz da Adana’nın bu tür ulusal organi-

zasyonlara ev sahipliği yapmasından duyduğu memnuniyeti dile 
getirdi.

Vali Yavuz, Adana’nın “Festivaller Şehri” kimliğine vurgu yapa-
rak, spor organizasyonlarının kentin tanıtımına ve sosyal hayatına 
önemli katkı sunduğunu belirtti. Kürek yarışlarının başarıyla 
gerçekleştirilmesinin, şehrin spor altyapısı açısından da önemli 
bir kazanım olduğunu ifade etti.

Ziyarette ayrıca kentin ekonomik yapısına katkı sağlayan 
sanayicilerin rolüne dikkat çekildi. Yavuz, üretim gücüyle Adana 
ekonomisine değer katan iş insanlarına teşekkür ederek, kamu 
ve özel sektör iş birliğinin önemine işaret etti.

Görüşmenin sonunda, Adana’nın spor, üretim ve sosyal ya-
şam alanlarında daha da gelişmesi adına tüm paydaşlarla ortak 
çalışmaların sürdürüleceği mesajı verildi. (5ocakgazetesi.com)

Vali Mustafa Yavuz: Spor organizasyonları
Adana’nın tanıtımına katkı sağlıyor

Her yıl geleneksel olarak düzenlenen 13. 
Uluslararası Adana Veteran Masa Tenisi Turnuvası 
18-19 Nisan 2026 tarihlerinde gerçekleştirilecek. 
Adana Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa Loğoğ-
lu, turnuvaya 17 ülkeden katılım ile birlikte 300’ün 
üzerinde sporcunun yarışmanın içerisinde olacağını 
söylerken, “Masa Tenisinde Adana’mızı en iyi şekilde 
dünyaya tanıtmak istiyoruz” dedi.

“MİSAFİRLERİMİZE GÜZELLİKLERİMİZİ 
TANITACAĞIZ”

Seyhan Oteli Taşköprü Toplantı Salonu’nda basın 
toplantısı düzenleyen Adana Veteran Masa Tenisi 
Turnuvası Komite Başkanı Kemal Sağ, “Her türlü 
hazırlığını yaptığımız Turnuva Cumartesi günü sabah 
08.30’da Çukurova Üniversitesi Sakıp Sabancı Spor 
ve Sergi Sarayı’nda başlayacak.  2 gün sürecek 

turnuvada misafirlerimizi sahil 
ilçemiz Karataş’ta ağırlayıp, 
Adana’nın başta kebabı olmak 
üzere bölgemize ait birçok yiye-
cek ve içeceklerini sunacağız. 
Bu konuda en büyük desteği 
sunan Adana Gençlik ve Spor 
İl Müdürü Mustafa Loğoğlu 
olmak üzere Adana Büyükşe-
hir, Yüreğir, Seyhan, Çukurova, 
Sarıçam belediyeleri ile diğer 
tüm sponsorlarımıza, ÇİLTAR 
Masa Tenisi İhtisas Spor Kulü-
bü Başkanı Dr. Ali Türemiş ve 
diğer katkıları olan herkese çok 
teşekkür ederim” diye konuştu.

“ADANA’DA 3 BİN KİŞİ MÜSÜ TENİSİ 
OYNUYOR”

 Adana Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa Loğoğ-
lu ise, Adana’nın kısa bir süre önce basketbol, bilek 
güreşi, oryantiring ve yüzme gibi organizasyonları 
başarıyla tamamladığına dikkat çekerek, “Adana’mız 
bu tür organizasyonlarda çok ileri bir düzeydedir. Her 
bir branşımız önemli ama Masa Tenisinin ayrı bir yeri 
vardır. Adana’mızı en iyi şekilde temsil eden ÇİLTAR 
Adana Masa Tenisi Spor Kulübü ile bu organizasyonu 
da en iyi şekilde atlatacağımıza inanıyorum. Adana’da 
şu anda 3 bin kişi Masa Tenisi oynarken, aktif olarak 
lisanslı sporcu sayımız ise 253 oldu. Bizler bu sayının 
artması için çalışmalarımızı devam ettireceğiz. Masa 
tenisini tabana yaymak istiyoruz. 27 bin çocuğumuz 
ile ilgili yetenek taraması gerçekleştirildi.  Bakan-
lığımızın ‘yüzme bilmeyen kalmasın’ projesinde de 
evlerinden alıp, geri götürdüğümüz 2 bin çocuğumu-
za yüzme öğrettik. Adana’da 650 kulübümüz var ve 
hepsi bizim spor paydaşlarımızdır.” dedi.

Masa Tenisi Federasyonu Yönetim Kurulu Üyesi 
Dr. Ömer Taşkıran ve Çiltar Başkanı Ali Türemiş de 
turnuvanın başarılı olacağını dile getirdiler. (5 OCAK/
Ergun KARA)

13. Uluslararası Veteran Masa Tenisi turnuvası bugün başlıyor

Adana 01 Futbol Kulübü Asbaşkanı Recep 
Kılıç, Pazar günü deplasmanda oynayacakları 
Erzincan maçını da kazanacaklarını dile getirdi.

Üst üste kazandıkları galibiyetleri Play-Off 
ile bütünleştirdiklerini anlatan Asbaşkan Recep 
Kılıç, “Başkanımız Menderes Kutlu ve yönetim 
kurulu üyeleri olarak büyük işler başardık. Ta-
kımımızı kutluyorum. Her daim yanımızda olan 
taraftarlarımıza teşekkürler. Birlik ve beraberlik 
içerisinde birinci lige adım adım ilerliyoruz” 
dedi.

Sarı-Siyahlı ekibin Asbaşkanı Recep Kılıç, 
belediye başkanları, milletvekilleri, sivil toplum 
örgütleri, iş insanları ve tüm Adanalıları Play-
Off öncesi takımlarına destek olmaya çağırdı.

Kılıç, “Kentimizin yükselen değeriyiz. 
Futbolda tek umuduyuz. Şimdi kenetlenme 
zamanıdır” diye konuştu. (5 OCAK/Bülten)

Adana 01 FK,
Play-Off’u düşünüyor

Türkiye Futbol Federasyonu 
Yönetim Kurulu tarafından amatör 
futbolun daha düzenli ve sürdürüle-
bilir bir yapıya kavuşması amacıyla 
Faal Amatör Futbol Kulüplerimiz İçin 
Uygulanacak Kriterler belirlenmiş ve 
bu kriterler amatör kulüplere tebliğ 
edilmişti.  Amatör Kulüpleri, 
yeni kriterlerde düzenleme 
istiyor. 

Getirilen kriterler ile ama-
tör futbolun gelişimine katkı 
sağlanması, kulüpler arasında 
daha sağlıklı bir rekabet orta-
mı oluşturulması ve altyapıya 
önem veren, düzenli faaliyet 

gösteren kulüplerin desteklenmesi 
hedeflendi. 

GÖRÜŞ BİLDİRDİLER
Söz konusu kriterlerin kulüpler 

tarafından incelenerek gerekli planla-
ma ve düzenlemelerin 31 Mayıs 2026 
tarihine kadar işbu kriterleri yerine 

getirilerek denetleme yapılabilmesi 
için istenilen evrakların Türkiye Futbol 
Federasyonuna sunulması ve şartların 
yerine getirilmiş olması gerekmekte. 

Bu amaçla ASKF Başkanı Dr. Ah-
met Bozan, önceki gün kulüp başkan-
ları ve temsilcileri ile bir araya gelerek 

konuyu masaya yatırdılar. 
Ancak, belirlenen kriter-
lerin kulüpleri zor duruma 
düşüreceği, yöneticiler 
tarafından iletildi. 

Saha konusunda 
sıkıntının olmayacağı ancak 
3 antrenörün zorunlu tu-
tulması kulüplerin ekono-

misini daha da sıkıntıya sokacağı dile 
getirildi. Bunun yanı sıra Antrenörlerin 
UEFA C belgeli olması ayrıca antre-
nörler de olumsuzluk yarattı. UEFA C 
belgesi olmayan Antrenörler, 18 Bin 
TL karşılığında kursa gidip gerekli 
belgesini alması gerekiyor. 

BAŞKAN, KONUYU ANKARA’YA 
TAŞIDI

Başkan Dr.Ahmet Bozan, ku-
lüplerin sıkıntılarını ve görüşlerini 
dinledikten soluğu Ankara’da aldı. 
Federasyon yetkilileri ile yapılacak 
görüşmede kulüplerin bu anlamdaki 
sıkıntıları aktarılacak. (5 OCAK/Er-
gun KARA)

Amatör Futbol Kulüpleri, yeni kriterlerde düzenleme istiyor

Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi 
Bölgesi (AOSB) tarafından düzenlenen 12. 
Geleneksel Futbol Turnuvası’nda üçün-
cü hafta karşılaşmaları, artan rekabet ve 
yüksek tempolu mücadelelerle tamamlandı. 
Sanayi kuruluşlarının oluşturduğu takımlar, 
üretimdeki disiplin ve kararlılıklarını bu kez 
sahaya yansıtarak izleyenlere futbol şöleni 
sundu.

Turnuva yalnızca sahadaki mücadeleyle 
değil, tribünlerdeki yoğun katılım ve coşku 
ile de dikkat çekti. Sanayi çalışanlarının aile-
leri karşılaşmaları yakından takip ederken, 

tezahüratlarla takımlarına güçlü destek 
verdi. Özellikle çocuklar için hazırlanan 
alanlarda minikler keyifli vakit geçirirken, 
sahadaki mücadeleye neşe kattı. Ailelerin 
aktif katılımı, turnuvayı bir spor organi-
zasyonunun ötesine taşıyarak sosyal bir 
buluşma noktasına dönüştürdü.

Her geçen hafta tempoyu artıran turnuva-
da, takımlar finale bir adım daha yaklaşırken 
sahadaki mücadele de üst seviyeye taşınıyor. 
Strateji, takım uyumu ve fiziksel dayanıklılı-
ğın ön plana çıktığı karşılaşmalar, turnuvanın 
kalitesini ortaya koyuyor. (5 OCAK/Bülten)

Adana’nın Kozan ilçesinde faaliyet 
gösteren Kozan İzcilik Spor Kulübü 
sporcuları, Yalova’da düzenlenen Türki-
ye Nurettin Yüksel Bilek Güreşi Şampi-
yonası’ndan ilçeye derecelerle döndü.

6-12 Nisan tarihleri arasında ger-
çekleştirilen Türkiye Vücut Geliştirme, 
Fitness ve Bilek Güreşi Federasyonu ta-
rafından organize edilen Türkiye Nuret-
tin Yüksel Bilek Güreşi Şampiyonası’na 
6 sporcu ile katılan Kozanlı sporcular, 
gösterdikleri performansla ilçeye gurur 
yaşattı. Şampiyonada Deniz Can Uçar, 
Büyük Erkekler 75 kilogram sağ kol ka-
tegorisinde Türkiye şampiyonu olurken, 
İsa Uçar 70 kilogram U23 kategorisinde 
Türkiye ikinciliğini elde etti. Mehmet 
Erkul ise U18 55 kilogram kategorisinde 
Türkiye dördüncüsü oldu.

Antrenör Zahid Emre Sönmez yöneti-
minde hazırlanan sporcuların elde ettiği 
derecelerle milli takım yolunda önemli 
bir adım attığı belirtildi. (5 OCAK/Bülten)

Deniz Can Uçar
Türkiye şampiyonu oldu

AOSB Futbol Turnuvası’nda heyecan devam ediyor


	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08

